

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Autor práce	Bc. Jana Klingová-Robešová
Název práce	Integrovaná marketingová komunikace – aplikace ve vybrané firmě
Obor/forma studia	MK KS
Akademický rok	2012/2013
Autor posudku	PhDr. Pavla Kotyzová, Ph. D.

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	40	B
2 Nastavení cílů a metod práce	30	A
3 Úroveň teoretické části práce	50	A
4 Úroveň analytické části práce	50	A
5 Úroveň projektové části práce	50	E
6 Splnění cíle práce	60	B
7 Struktura a logika textu	40	A
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	30	A
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	20	B
10 Jazyková a formální úroveň práce	20	A
Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,79	C

Připomínky a hodnocení práce:

Diplomová práce je vystavěna v logické struktuře. Autorka v teoretické části práce, s využitím bohatého množství zdrojů, mapuje tu část marketingové komunikace, kterou se dále v praktické části zabývá. Shrnutí teoretických poznatků předchází metodické části, obsahující mimo hlavní i dílčí cíle a tři výzkumné otázky, včetně postupů při realizaci.

Praktická část obsahuje řadu analýz. Shrnutí poznatků v tabulkách je velmi přehledné. Analýza CI je provedena velmi střídě, bez uvedení kritérií. U realizovaného dotazníkového šetření není úplně zřejmé, jak velký je základní soubor a jak velký byl výzkumný vzorek. Oceňuji výběr respondentů – zaměření na klíčové zákazníky, i osobní účast autorky v roli tazatele (nabízí se otázka, proč nebylo realizováno šetření kvalitativní?). Kvalitně je zpracována PEST analýza, správně jsou shrnuty poznatky do SWOT analýzy s doložením důkazů k jednotlivým tvrzením a vyhodnocení dílčích cílů. Výzkumné otázky jsou vyhodnoceny (s. 81) a jsou podkladem k projektu nové komunikace značky. Ke škodě diplomové práce je projekt rozpracován na pouhých několika stránkách. Zasloužil by rozpracovat detailněji (především bod 7).

Formální i obsahová stránka jsou jinak na dobré úrovni, citační normu autorka respektuje, opírá se o nadstandardní množství relevantních zdrojů.

Ve Zlíně dne 29. dubna 2013

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01